

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu
 Nositelj izrade izvješća:
**GRAD LABIN, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I
UPRAVLJANJE IMOVINOM**
 Labin, 28.11.2024.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Grad Labin, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Pravni temelj donošenja akta je članak 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojem predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za svaku kalendarsku godinu u skladu s predviđenim sredstvima i izvorima financiranja donosi Program održavanja komunalne infrastrukture.
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 21.10.2024. do 20.11.2024.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Pristigao je 1 ispunjen obrazac sa prijedlozima, sadržana u Prilogu br. 1. ovog Izvješća
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih/primljenih na znanje primjedbi, prijedloga

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Nikola Šumberac	Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dodati jedno rasvjetno tijelo na dnu prve ulice lijevo nakon Fianone na Presici 2. Instalacija rasvjetnih tijela u ulici iznad kapele Marije Magdalene do kućnog broja 40 A, postaviti rasvjetno tijelo na postojeći stup ispred kućnog broja 45B (Presika) 3. Nasipavanje makadamskog puta od kućnog broja 40 G do 40 D, po mogućnosti asfaltirati. Te isti postupak ponoviti na makadamskom putu do bivše mrtvačnice (naspiati i asfaltirati) preko puta kapele Marije Magdalene. 4. Dodati pješački prijelaz na kraju kat.čestice 475/1 općina LABIN – PRESIKA 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja javne rasvjete. 2. Prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja javne rasvjete. 3. Prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad. 4. Djelomično se prihvaća - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta. Dinamika realizacije u dogovoru sa Savjetom za promet grada Labina i Policijskom postajom.

			<p>5. Započeti željno iščekivani početak radova na pješačkoj stazi MAGDALENA koja spaja naselje Presika sa ulicom sv. Katarina (projekt je spreman)</p> <p>6. Urediti površinu ispred kućnog broja 44 G u parkiralište. Razlog k tome je što kad su rođendani, vjenčanja ili smrtni slučajevi vozila nemaju gdje parkirati pa budu parkirani po sred ulice. Navedena površina pripada RH (505/1) LABIN – PRESIKA.</p> <p>7. Nakon kućnog broja 43 na Presici prema ulici Svete Katarine urediti nepregledan zavoj te sanirati odron zemlje na cestu koji nastupa tokom većih oborina, naročito kiše.</p> <p>8. Ugraditi kemijski toalet na parkingu groblje na djelu gdje su autobusi i javnu špinu. Isto tako učiniti na vidikovcu kod kapele Marije Magdalene te na Fortici.</p>	<p>5. Djelomično se prihvaća - Obzirom da je projekt staze pripremljen, ukoliko bude mogućnost prijave na neki od natječaja isto će se uzeti u razmatranje prioriternih zahvata za prijavu.</p> <p>6. Ne prihvaća se – Navedena k.č je u vlasništvu Republike Hrvatske. Grad Labin će od nadležnog Ministarstva zatražiti dozvolu za predložene radove, te će prema odgovoru odlučiti o daljnjim postupcima. Nepropisno parkirani automobili na navedenoj lokaciji su u nadležnosti postupanja prometnog redarstva.</p> <p>7. Prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad.</p> <p>8. Prihvaća se – Grad Labin, prema potrebama pri održavanjima raznih manifestacija na kojima je nazočan veći broj ljudi, iznajmljuje i postavlja potreban broj kemijskih toaleta.</p>
--	--	--	--	---

